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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ДО УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

Шановні учасники конференції! 

 

Щиро вітаю всіх з початком роботи V Всеукраїнської 

науково-практичної Інтернет-конференції «Публічне 

управління та адміністрування у процесах економічних 

реформ»! 

Конференція проводиться кафедрою публічного 

управління та адміністрування Херсонського державного 

аграрно-економічного університету та спрямована на 

вирішення актуальних напрямів розвитку публічного 

управління та адміністрування, як основи становлення 

будь-якого суспільства.  

Даний захід покликаний поєднати зусилля науковців, представників органів 

влади та місцевого самоврядування, підприємців та громадськості для пошуку 

механізмів подальшої взаємодії заради сталого розвитку територій, регіонів, 

розбудови нашої України. Серед актуальних питань суспільно-політичного та 

соціально-економічного розвитку держави є реформування місцевого 

самоврядування, ефективного функціонування територіальних громад, 

забезпечення доступу їх мешканців до якісних адміністративних, соціальних та 

інших послуг.  

Одним із найбільш дієвих інструментів публічного управління щодо 

формування національної свідомості, відповідальності є проведення науково-

освітніх заходів, під час яких поєднуються теоретичні знання, наукові здобутки, 

практичний досвід представників різних регіонів України. 

Маю надію, що досвідчені професіонали надихнуть  молодь до розуміння 

власної ролі в соціально-економічному житті свого району, міста, країни, 

допоможуть у вихованні почуття відповідальності за свою громаду та країну.  

Бажаю учасникам конференції натхнення, конструктивних дискусій, нових 

ідей, плідної та творчої роботи, взаємного збагачення новими знаннями та 

успішного втілення всіх задумів! Сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю!  

 

З повагою,  

ректор ХДАЕУ       Юрій КИРИЛОВ 
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Сьогодення як в Україні, так і по всьому світі змінилося через пандемію і 

ті наслідки, котрі вона собою створила. Деякі звичні сфери життя за рік 

кардинально змінилися і вже почали приносити певні результати. Це 

стосується, насамперед, сфери публічних послуг. Адже саме тут відбувається 

чи не найбільший людський контакт. А в суворих карантинних умовах дуже 

складно організувати безперебійне забезпечення населення доступом до 

адміністративних, медичних та соціальних послуг. Сьогодні на допомогу 

прийшли сучасні інформаційні технології. Саме вони стають у нагоді в такій 

скрутній ситуації. Актуальність подальшого розвитку електронного урядування 

у напрямку збільшення кількості та підвищення якості надання електронних 

послуг споживачам є беззаперечною. 

Метою дослідження є визначення ситуації з надання електронних послуг 

користувачам під час пандемії коронавірусу COVID-19 на прикладі м. Харкова, 

а також розробка шляхів щодо прискорення розвитку електронних послуг. 

Органи державної влади та органи місцевого самоврядування надають 

понад 2 тисячі послуг, але 91,5% населення України не користуються 

публічними послугами онлайн. Водночас, надання публічних послуг 

супроводжується значними незручностями, часовими та фінансовими 

затратами [1]. 

Кожне місто намагається впоратися з викликами сьогодення самотужки. 

Наприклад, Харків ще до карантинних обмежень мав передові позиції щодо 

впровадження електронних сервісів. На сьогодні Департамент реєстрації 

Харківської міської ради на своєму сайті постійно оновлює інформацію про 

нові можливості отримання послуг онлайн. Так, в електронному форматі 

можливо отримати довідку з Реєстру територіальної громади про 

зареєстрованих за адресою осіб. Також у режимі онлайн можна здійснити 

зняття з реєстрації місця проживання за свідоцтвом про смерть та за рішенням 

суду. Популярною послугою у городян є електронна послуга «єМалятко». 

Користувачі можуть одержати довідку про реєстрацію місця проживання на 

електронну пошту або на пошту за адресою реєстрації новонародженого. До 



Публічне управління та адміністрування у процесах економічних реформ 24 березня 2021 року 

Збірник тез 

224 

цієї комплексної послуги також включена послуга надання довідки про місце 

проживання дитини. Її необхідно лише обрати при оформленні послуги 

«єМалятко». 

Також у Харкові працює Департамент цифрової трансформації 

Харківської міської ради. Саме за його участі процес діджиталізації був 

запущений за 2 роки до карантинних обмежень. Це дозволило мешканцям без 

зайвих клопотів здійснювати запис на прийом до лікаря та навіть брати участь у 

онлайн навчанні та конкурсах, котрі проводилися за участю Харківської 

обласної державної адміністрації. З початку навчального року Департамент 

реалізує міську програму з цифрової освіти. Вже 56 шкіл міста Харкова 

долучилися до можливості пройти курс «ДІЯ: Цифрова освіта» [2]. 

Для покращення телекомунікаційної інфраструктури в Харківській 

області вже зроблені, вагомі кроки. У недалекому майбутньому це дасть своє 

позитивне зрушення у розвитку електронних послуг, попри це, ще необхідно 

покращити зв`язок 3G на сільських територіях, покращити рівень 

широкосмугового доступу [3]. 

За складних соціально-економічних умов, слід вирішити питання 

прискорення реформи електронного урядування. Неочікуваною рушійною 

силою впровадження електронних публічних послуг та підвищення їх якості 

виявилася саме пандемія коронавірусу COVID-19. Адже лише за рік карантину 

Україна стрімко почала впроваджувати електронні публічні послуги у 

повсякденне життя громадян. Застосунок «Дія» поповнився безліччю функцій 

та рядом послуг, швидкими темпами впроваджуються передові системи онлайн 

навчання на платформах Moodle, Zoom, Kahoot, Padlet, Google Classroom та ін. З 

технічного боку реформа електронного урядування працює. З боку 

громадськості – слід підготувати споживачів до суттєвих комунікаційних змін. 

Необхідно проводити кампанію щодо популяризації електронних послуг, їх 

різноманітності та інших можливостей е-демократії. Сьогодні найбільш 

популярними інструментами е-демократії є електронні петиції, електронні 

консультації, бюджети участі, електронні звернення тощо.  

Отже, розвиток електронного урядування в умовах пандемії набрав 

досить швидких темпів. Державі у особі державних органів та органів 

місцевого самоврядування слід дотримуватися позиції «лицем до споживача». 

Це означає, що необхідно відстежувати тенденції у суспільстві щодо їх потреб, 

підвищувати якість надання послуг, здійснювати роз’яснювальну роботу щодо 

необхідності користування електронними послугами у період карантинних 

обмежень та впроваджувати нові види послуг, котрі мають попит у споживачів.  
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ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ВПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО 

 УРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ 

 

На сьогодні одним із пріоритетів є розвиток інформаційного суспільства, 

яке можна визначити як орієнтоване на інтереси людей, відкрите для всіх і 

спрямоване на формування інноваційної моделі розвитку високотехнологічне 

суспільство, в якому кожен громадянин має можливість створювати і 

накопичувати інформацію та знання, мати до них вільний доступ, 

користуватися та обмінюватися ними, щоб дати змогу кожній людині повною 

мірою реалізувати свій потенціал для забезпечення особистого і суспільного 

розвитку та підвищення якості життя. Електронне урядування є одним з 

інструментів розвитку інформаційного суспільства, впровадження якого 

сприятиме створенню умов для відкритого і прозорого державного управління. 

Воно має забезпечити радикальне підвищення якості урядових рішень із 

одночасним різким скороченням термінів їх розробки та прийняття і є одним з 

визначальних факторів адміністративної реформи, трансформаційних 

перетворень в діяльності органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування та їх взаємодії з користувачами та власними співробітниками.  

Електронне урядування, як форма організації державного управління, 

сприяє підвищенню ефективності, відкритості та прозорості діяльності органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування з використанням 

інформаційно-телекомунікаційних технологій для формування нового типу 

держави, орієнтованої на потреби громадян [2].  

Впровадження електронного урядування передбачає створення якісно 

нових форм організації діяльності органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування, їх взаємодію з громадянами та суб’єктами господарювання 

шляхом надання доступу до державних інформаційних ресурсів, можливості 

отримувати електронні адміністративні послуги, звертатися до органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування з використанням 

Інтернету. Державна політика електронного урядування сприяє формуванню 
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